Legyen © = [0,1], keressiik a

—QUgy + cuy = f  minden z € Q-ra
+peremfeltételek

peremérték-feladat kozelité megoldasat. Legyenek 0 = g < 1 < -+ < 21 < x, = [ az Q intervallumot felosztd
csomopontok, ekkor a ¢; (0 < i < n) bazishoz tartozo tomeg- és a merevségi matrix:

%(xiJrl_mi*l) halgi:jgn_l xi*;i—l—‘rmiﬁ»llfzi halgi:jgn_l
(x1 — xo) hai=j=0 prap— hai=j=0
Moo = 2@y —xp—1) hai=j=n P ey hai=j=n
“ Y@;j—2,21) ha0<j=i-1<n-1 “ — ha0<j=i—1<n-—1
$@ign—x)  hal<j=it+1<n -l hal<j=i+1<n
0 kiilonben 0 kiilonben
Ekvidisztans csomopontok esetén:
2L hal<i=j<n-1 2% hal<i=j<n-1
kv _ %% hai=j=0vagyi=j=n gekv _ 7 hai=j=0vagyi=j=n
* il haj=itlés0<ij<n * -2 haj=i+t1é&0<ij<n
0 kiilonben 0 kiilénben
e 1 hai=j . o
Legyen f; = f(x;), a kozelits fuggvényérték u; ~ u(x;), d;; = 0 haidti A diszkretizalt egyenletrendszer:
u(0) =
° (0)=po Dirichlet-probléma esetén ug = pg, u, = p1 és
u(l) =p1
n—1 n
(aSij + CMij)Uj = ZMijfj — (CLSZ‘O + CMiO)pO — (aSm + CMin)pl (1 <i1<n-— 1)
j=1 j=0
u(0) =
° (0)=po vegyes peremérték-feladat esetén ug = pg és
n n
Z(asij + cMij)u; = ZMijfj — (aSio + cMio)po + adinq1 (1<i<n)
j=1 j=0
u,(0) =
° (0) =40 vegyes peremérték-feladat esetén u,, = p; és
u(l) =p1
n—1 n
Z(aSij + CMij)Uj = Z Mijfj — (aSm + CMin)p1 — aéioqo (O S 7 S n — 1)
j=0 j=0
uz(0) =
° (0) =0 Neumann-probléma esetén
Z(aSij +cM;j)u; = ZMijfj + ading1 — adingo (0<i<n)
j=0 j=0



